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A City Ranger 3070 új mércét állít fel a géposztályban 
több szempontból is: többek között multifunkciós 
felhasználás, Quick-shift gyorscserélő rendszer, egyszerű 
irányíthatóság, gépkezelői komfort és környezetvédelmi 
tudatosság.

Egy innovatív multifunkciós gép
Az egyedülálló Quick-shift rendszernek köszönhetően az 
eszközök cseréje alig egy perc alatt elvégezhető. A géppel 
egyszerűen fel kell venni a mellső adaptert, el kell fordítani 
a rögzítőkart és valamennyi mechanikus, hidraulikus, víz 
és elektromos rendszer csatlakozik és a gép munkára 
készen áll. Egyszerűbb nem is lehetne! Ennek a 
rendszernek köszönhetően egyszerűen válthat 
munkamenetek között a nap folyamán anélkül, hogy több 
időt veszítene az adapterek átszerelésével.

Hozzáférés a legszűkebb helyekhez
A City Ranger 3070 törzscsuklós kialakítása rendkívül

kicsi, mindössze 1650 mm átmérőjű belső fordulókört 
eredményez, ami segíti a gépkezelőt a kisebb helyeken 
történő manőverezésben és a kültéri tárgyak körüli 
közeli munkavégzésben. Az alapgép könnyű, 1800 kg 
tömegének köszönhetően a talajra gyakorolt nyomás 
elég alacsony ahhoz, hogy érzékenyebb borítású 
felületeken is nyugodtan lehessen dolgozni, akár 
gyepen vagy járdán és térburkolatokon.

Kellemes munkakörnyezet 
A gépkezelő számára a napi több órás munkavégzés 
nagy megterhelést jelenthet. Épp ezért a a gép 
kialakításakor a gépkezelői komfort kiemelt hangysúlyt 
kapott. Olyan tényezők, mint a több irányba állítható 
üléspozíció, az alacsony fülkezaj - csak 68 dB(A), az 
egyedi szellőzőrendszer légkondícionálóval és a 360°-
os panorámafülke csak néhány jellemző, melyek a  
kényelmes munkakörnyezetet biztosítják.

Környezetbarát gép nagy teljesítménnyel
A nagy teljesítményű 55 kW-os, 74 lóerős "Stage V" 
környezetvédelmi besorolású dízelmotor a jövő 
technológiájára épül. Ennek köszönhetően a City 
Ranger 3070 a károsanyag kibocsátásra vonatkozó 
legszigorúbb szabványoknak és a városokban előírt 
kibocsátási határértékeknek is megfelel.

Könnyen irányítható 
és testreszabható 
- így többfunkciós használatot biztosít a legkülönbözőbb  területeken is
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Nagy hatékonység és biztonság
Az egyedülálló Quick-shift gyorscsere-rendszernek 
köszönhetően az eszközök cseréjét egy ember is 
egyszerűen elvégezheti egy perc alatt. Nincs szükség 
szerszámokra mindössze egy egyszerű betanításra. A 
géppel egyszerűen fel kell venni a mellső adaptert, el 
kell fordítani a rögzítőkart és valamennyi mechanikus, 
hidraulikus, víz és elektromos rendszer csatlakozik és 
a gép munkára készen áll. A hátsó adapterek cseréje 
egyszerű az opcionális tartólábakkal. Még emelni sem 
szükséges. A fülkében elhelyezett kijelzőn csak ki kell 
választani a megfelelő eszközt és már folytathatja is a 
napi munkavégzést az újonnan felszerelt eszközzel.

A Quick-shift rendszer nemcsak gyors, hanem 
biztonságos is mind a gépkezelő, mind pedig a gép 
számára. A gépkezelő egyedül képes elvégezni a 
folyamatot, így a hatékonyság mellett kizárja másik 
kolléga vagy akár a gép sérülésének veszélyét. A 
hidraulika, a víz, az elektronikus és a mechanikus 
csatlakozók szerszám nélküli, automatikus 
összekapcsolódása pedig a gép sérülékeny részeit 
óvja meg a rendszer által.

Munkaeszköz csere egy perc alatt
- időt takarít meg és teljes mértékben kihasználhatja befektetését

Az Egholm név garancia a kiváló kivitelezésre, 
a tökéletes munkavégzési eredményekre és 
a rendezett, tiszta városra mindazok 
számára, akik nap mint nap használják.

Megtakarítás
Az a tény, hogy csak egy gépbe szükséges 
befektetnie, amivel több feladatot is képes ellátni sok 
előnyt hordoz magában:

• Alacsony kezdeti befektetés
•

•

Egész éves kihasználhatóság
= gyors megtérülés
Egy gépre van szükség
= könnyebb gépkezelői munkavégzés

• Kevesebb  tárolóhely szükséges
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City Ranger 3070

Kiváló irányíthatóság és egyszerű kezelés
A kompakt kialakítás és a törzscsuklós kormányzás 
biztosítja, hogy a City Ranger 3070 majdnem egy 
zsebkendőnyi területen képes megfordulni. A 
mindösszesen 1650 mm belső fordulókörnek hála egy 
lámpaoszlop vagy egyéb tárgyak körül is könnyedén meg 
lehet fordulni.

Közvetlen előnyök

Bizonyított koncepció

A City Ranger 3070 sokrétű, de mégis speciális gép a 
mindennapi feladatok elvégzésére. A csatlakoztatható 
adapterek széles választékával egy olyan gép áll a 
rendelkezésére, amellyel minden munkafolyamatot 
professzinális minőségben tud elvégezni, 
kompromisszumok nélkül.

A megerősített mellső "A" csatlakozási pont lehetővé 
teszi, hogy a gépkezelő szerszámok nélkül cserélhessen 
adaptereket. Valamennyi csatlakozó automatikusan 
illeszkedik a helyére, ezzel idő és munka spórolható meg, 
melyet hasznos munkavégzésre lehet fordítani.

Quick-shift 
Az egyedülálló Quick-shift 
rendszernek köszönhetően az 
eszközök cseréje alig egy perc 
alatt elvégezhető. A géppel 
egyszerűen fel kell venni a 
mellső adaptert, el kell 
fordítani a rögzítőkart és 
valamennyi mechanikus, 
hidraulikus, víz és elektromos 
rendszer csatlakozik és a gép 
munkára készen áll. 
Egyszerűbb nem is lehetne!

Műszaki adatok Alapgép

Hosszúság mm 3685

Szélesség mm 1220

Magasság / villogóval mm 2000 / 2210

Alapgép súly1) kg 1800

Terhelhetőség kg 1200

Megengedett össztömeg kg 3000

Fordulókör- külső mm 4120

Fordulókör - belső mm 1650

Motor: Perkins dízel 404J-E22TA 2) hp / kW 74 / 55

Négykerék meghajtás Standard

1)  75 kg gépkezelővel és 90% üzemanyaggal.

2) Hőmérsékletfüggő teljesítmény 55 kW és 50 kW között

Erős dízelmotor

Négykerék meghajtás

Széles nyomtáv, 
alacsony talajnyomás

Kis fordulókör

Törzscsuklós kormányzás

"A" csatlakozópont a gyors
eszközcsere érdekében

Egyedi eszközök

Az alacsony zaj- és rezgésszint 
fokozza a komfortérzetet

Minőségi kidolgozás 
minden részletben

• Alacsony kezdeti befektetés

•

•

Egész éves kihasználhatóság
= gyors megtérülés
Egy gépre van szükség
= könnyebb gépkezelői munkavégzés

• Kevesebb  tárolóhely szükséges
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A gépkezelő számára a napi többórás munkavégzéshez 
megfelelő munkakörnyezet biztosítása elengedhetetlen 
feltétel a komfortérzethez. Ebben az esetben a vezetőfülke 
kialakítása főszerepet játszik.

Az irányítás kéznél van
A nyugodt munkavégzés érdekében a City Ranger 3070 
középen elhelyezett komfortülése egy több irányban 
állítható kartámasszal rendelkezik, amelyen  vezérlőkar és 
vezérlőgombok vannak elhelyezve. A vezérlés finoman 
hangolt, használatuk egyszerű. A kartámasz kényelmet 
nyújt és minden funkciót ujjal lehet elérni és működtetni.

360 fokos rálátás a munkaterületre
A City Ranger 3070 panorámás vezetőfülkéje teljes 
rálátást biztosít a munkaterületre és a gépet körülvevő 
forgalomra. A fülke keskeny kerettel való kialakítása 
minimálisra csökkenti a holttereket. A teljes kilátás segíti a 
hatékony munkavégzést, valamint a gép környezetében 
elhelyezkedő tárgyak biztonságos megközelítését.

A nagyméretű üvegajtók könnyű be- és kiszállást tesznek 
lehetővé, tágas vezetőfülke érzetét keltik, melyet a 
gépkezelő nem érez szűknek munkavégzés közben és 
megfelelő komfortérzetet biztosít.

A légkondicionáló extra kényelmet ad
Egy forró nyári napon az alapfelszereltségként beépített 
légkondicionáló berendezés komfortot ad, a speciálisan 
elhelyezett szellőzőnyílások pedig gondoskodnak a levegő 
megfelelő áramlásáról a tágas fülkében. Egy további 
szellőző a tárolódobozban lehetőséget nyújt az étel és ital 
hidegen tartására. A klímaberendezés a párásabb 
napokon a szélvédő páramentesítésben hasznos, míg a 
magas minőségű pollen- és porszűrő (F7) pedig a fülke 
pormentességéért felel.

A megfelelő munkakörnyezet megléte nem kizárólag a 
gépkezelő kényelmét szolgálja, hanem a hatékony és 
biztonságos munkavégzéshez is elengedhetetlen.

- a kényelmes munkakörnyezetért és a biztonságos kezelésért

Egyedi kialakítású 
vezetőfülke 

Hűtött kesztyűtartó
Az ülés jobb oldalán elhelyezett zárható 
kesztyűtartó szellőzőnyílással ellátott, aminek 
köszönhetően akár az ételtároló, akár az 
innivaló egész nap hűtve tárolható.

Tárolórendszerek
Az ülés bal oldalán pohártartó, elektromos 
csatlakozó és tárolórekesz is található, 
melyek fokozzák a jó munkakörnyezetet. 
Opcionálisan audio fejegység is beépíthető.

Szellőzőnyílások
A gondosan elhelyezett szellőzőnyílások 
könnyen beállíthatók, hogy a fülkében 
megfelelően keringjen a levegő.

360 fokos panorám a fülkéből
A fülke 360°-os panorámakilátást nyújt a környezetre és a lehető legjobb rálátást biztosítja a gépkezelő számára a gépet körülvevő tárgyakra és a 
forgalomra. A piacon elérhető gépek közül talán a legjobbat! Mindezek mellett a kartámaszon ergonomikusan elhelyezett vezérlő egységek többféle 
beállítási lehetőséget biztosítanak a gépkezelő számára.

Vezérlőkkel ellátott, állítható kartámasz
A kartámaszon munkavégzés közben is 
kényelmesen tarthatja a gépkezelő a karját, 
miközben teljes irányítása alatt tarthatja a 
gépet és a csatlakoztatott eszközöket. Az 
egykezes irányítás a közúti és gyalogos 
forgalomról sem veszi el a figyelmet.

Fejlett technológia
A City Ranger 3070 az EGHOLM saját fejlesztésű szoftverével vezérelt, mely fejlett 
technológiánkat ötvözi a teljes értékű géppel. Ez az egység egy informatív, könnyen kezelhető 
kijelzőn ad lehetőséget a gépkezelőnek a megfelelő beállítások kiválasztására és a 
munkafolyamatok egyéni optimalizálására.
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Fókuszban a gép és

A gépkezelőhöz igazított munkapozíció
A gépkezelő számára kialakított komfortos munkapozíció 
érdekében megannyi egyedi beállítási lehetőség áll rendelkezésre. 
Az ülés és a kartámasz is egyénileg beállítható, a kormányoszlop 
pozíciója pedig 3 irányba is kiválaszható. Ezen tulajdonságok 
kombinálása lehetővé teszi a kényelmes üléspozíció kialakítását.

Kulcs az optimális kényelemhez

Több tényező is fontos szerepet játszik a komfortos, de 
egyben hatékony munkakörnyezet megvalósulásában. 

Alacsony zajkibocsátás
Köztudott, hogy zajos környezetben tartózkodni 
megterhelő. Emiatt fontos a vezetőfülke zajcsillapítása, 
mely a City Ranger 3070 esetében kimagasló, 
kategóriájának legjobb értékét produkálja. A gépkezelőnél 
mért zajszint csupán 68 dB(A) a VO (EU) 1322/2014. XIII. 
mellékletben foglalt szabványok szerint.

A külső zajkibocsátás szintén fontos tényező, tekintettel a 
gép általános munkavégzésének helyét. Az elhaladó 
menetzaj a City Ranger 3070 esetében 76 dB(A)  VO (EU) 
1322/2014. II. mellékletben foglalt szabványok szerint. Az 
alacsony zajszint szintén különösen fontos lakó- vagy 
munkaövezetekben, illetve a nagy gyalogos forgalomú
munkaterületeken, parkokban vagy vendéglátóipari 
egységek közelében.

Vezetési kényelem
A City Ranger 3070 hosszú tengelytávja előny az 
útegyenetlenségek elnyelése és a komfortos vezetés 
tekintetében a megtett út során.

A megerősített csuklópont vezetési biztonságot ad és a 
tengelyek közötti akár 8° elcsavarodást is képes 
kényelmesen kezelni. Ez azt jelenti, hogy a hátsó rész 
úthibák miatti esetleges elmozdulásai nincsenek azonos 
kihatással gép első tengelyére, mert a törzscsukló képes 
önállóan elnyelni ezeket az elmozdulásokat.

Tempomat (opció)
Az opcióként rendelhető sebességtartó-automatika lépésenként 
képes vezérelni a menetsebességet anélkül, hogy a motorfordulat 
csökkenne.

Az opcionális ISRI légrugós komfortülés még nagyobb 
kényelmet biztosít a kezelő számára, mivel lehetővé 
teszi az üléspozíció egyéni beállítását. Dönthető és 
előre-hátra mozgatható a jobb lábtámasz érdekében. 
Ezen kívül állítható deréktámasszal rendelkezik, és 
hideg időben a nagyobb kényelem érdekében fűthető. 
Mivel 3 pontos biztonsági övvel rendelkezik, extra 
biztonságot nyújt a kezelő számára. Egyaránt 
rendelkezik az alapfelszereltségben is elérhető több 
irányba állítható kartámaszokkal.

Egyszerű vezetés
Több technikai újítás is segíti a könnyű kezelést és az 
optimális teljesítményt. Az egyik a fokozatmentes 
hajtómotor, melyet nagyon egyszerű irányítani és 
rendkívül gazdaságosan üzemeltethető különféle 
útfelületeken mind utazás, mind pedig munkamódban.

Az opcióként rendelhető sebességtartó-automatika 
lépésenként képes vezérelni a menetsebességet anélkül, 
hogy a motorfordulat csökkenne. Ez biztosítja a 
munkaeszközökhöz működtetéséhez szükséges 
hidraulikanyomás megtartását, hogy minden időben 
optimális munkateljesítményt nyújtson a gép, legyen szó 
akár fűnyírásról, seprési feladatokról, vagy téli munkáról.

Megerősített csuklópont
A megerősített csuklópont oszcilláló mozgást tesz lehetővé az 
első és a hátsó tengelyek között +/- 8 fok eltéréssel.

Ajtóablak (opció)
A bal vagy jobb oldali ajtón elhelyezett kisablak lehetőséget nyújt 
kártyaolvasók, jegykiadó automaták vagy sorompók használatára.
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a kezelő
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Fejlett technológiák alkalmazása

A hőmérsékletet szenzorok figyelik, és automatikusan 
állítják be az aktuálisan szükséges hűtési teljesítményt, a 
hűtőventilátor sebességének szabályozásával, ami azt is 
jelenti, hogy a hűtőventilátort nem kell teljes fordulaton 
működtetni, ami így ezáltal lényegesen csendesebb. 
Amennyiben a hűtőrács bekoszolódna vagy eltömődne, 
akkor a ventilátor forgásiránya megváltozik és így a 
lerakódott szennyeződést magától lefújja. Ez az öntisztító 
folyamat kiváltképpen fűnyíráskor praktikus.

Zajcsökkentés
A ventilátor és a hűtő külön elhelyezkedése lehetővé teszi, 
hogy egy nagyobb ventilátor üzemeljen alacsonyabb 
fordulaton, mely így jelentősen kevesebb zajkibocsátással 
képes előállítani a szükséges levegőáramot. A levegő zárt 
motortéren való keresztülhaladása szintén csökkenti a 
motortér zaját.

Ezek az előnyök mind a gépkezelő, mind pedig a 
környezet hasznára válnak a munkafolyamatok során.

- nagy teljesítményű eszközhordozóhoz

Az új City Ranger 3070 kialakításakor a több évnyi 
fejlesztési tapasztalatunk és gyártási módszereink 
legjavát használtuk fel és ötvöztük az új piaci 
technológiákkal. Magabiztosan állíthatjuk, hogy a teljesen 
új koncepció meggyőző perspektívát nyújt. 

Egyedi motortér
Az egyedileg kialakított motortér számtalan előnnyel jár a 
gép üzemeltetése tekintetében.

Nagy hűtési teljesítmény
A motortér elülső részén elhelyezett hűtők és a hátsó 
részen található ventilátor több előnnyel is jár. Az 
egységes levegőáram kevesebb szennyeződést juttat a 
hűtőrácsra, ami jobb hűtési teljesítményt eredményez. A 
hűtőfolyadék és a hidraulikaolaj hűtése után a levegő 
átáramlik a motortéren és ezzel együtt a motor különálló 
egységeit is hűti.

Könnyű irányíthatóság
A törzscsuklós kormányzás előnye, hogy a City Ranger 
3070 még a szűk helyeken is könnyen irányítható. A 
belső fordulókör mindösszesen 1650 mm. A rövid 
túlnyúlásoknak köszönhetően a külső fordulókör is 
csupán 4300 mm (padkától padkáig).

Mivel a City Ranger 3070 törzscsuklós kormányzású 
gép, így a csuklóponton áthaladó vezetékek és csövek 
csak egy dimenzióban terheltek, mely így jelentősén 
csökkenti az elhasználódás és a kopás lehetőségét és 
emiatt csökkennek a fenntartási költségek is.

Erős Perkins dízelmotor
A 2.2 literes közös nyomócsöves Perkins dízel motor 74 
lóerős teljesítménye már 2800 fordulaton rendelkezésre 
áll. Ez a kombináció teszi tökéletessé a gépet a nehéz 
munkákra is. Megfelel a "zöld zóna" előírásainak emiatt a 
belvárosok kiemelten környezettudatos részein is.

A motor bőséges teljesítményt kínál mind a haladáshoz, 
mind a különböző eszközök, adapterek működtetéséhez. 
A többletteljesítmény azt is jelenti, hogy ECO módban, 
gyakran alacsonyabb fordulatszámon lehet használni, 
ami csökkenti mind az üzemanyag-fogyasztást, mind a 
zajszintet. Az erős motor jó műszaki, üzemeltetési 
egyensúlyt teremt.

Könnyű irányíthatóság
A törzscsuklós kormányzás előnye, hogy a City Ranger 3070 még 
a szűk helyeken is könnyen irányítható. A belső fordulókör 
mindösszesen 1650 mm..

Erős Perkins dízelmotor
A City Ranger 3070 a "Stage V" besorolású és 74 lóerős 
Perkins dízel motorral szerelve elég erőt biztosít a 
keményebb munkákhoz is.
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Innovatív koncepció seprési munkákra

Hatékony pormegkötés
A szennygyűjtő tartály kapacitása 1 m3, amely  
alapfelszereltségként szűrőrendszerrel van ellátva. A 
rendszer finom vízpárát képez a tartály belsejében, 
biztosítva ezzel a hatékony pormegkötést. Ez csökkenti 
annak kockázatát, hogy a porszemcsék visszakerüljenek a 
környezetbe. A rendszer biztosítja továbbá a tartály  
maximális kapacitásának kihasználhatóságát is, csökkentve 
ezzel a munkaterülettől távol töltött időt.. A kijelzőn 
visszajelzés látható (H2O szimbólum) és a kabinban be- és 
kikapcsolási riasztás hallható, amikor a szűrőrendszerben a 
vízszint alacsony. Ez minimalizálja a szűrőrendszer 
károsodásának kockázatát és az esetleges javítási 
költségeket. A szennytartály ürítésekor a kezelőknek csak 
újra kell tölteniük a H2O tartályt és a rendszer ismét 
működésre kész.

EUnited tanúsítás
A City Ranger 3070 szívó-seprő 
egysége 4 csillagos minősítéssel 
rendelkezik az új EUnited PM10 és 
PM2.5 tanúsítvány szerint.

Innovatív szívóseprő koncepció
Állítható felszívási szélesség és erő, amely lehetővé teszi a legkülönfélébb feladatok elvégzését. A szívótorok a kefék helyzetének megfelelően áll be. A 
fenti ábra: Amikor a kefék teljesen nyitottak, a szívóerő koncentrálódik és a két oldalon a legerőteljesebb (1. pozíció). Ha a kefék középen helyezkednek 
el, a szívószélesség kisebb és erősebb, ami nagyobb tárgyak felszívásakor vagy például levelek összegyűjtésekor szükséges (2. pozíció). A rugós 
seprőkefe kar meghajlik, amikor akadályokba ütközik, csökkentve a törés kockázatát. A kefék beépített támasztóegységgel rendelkeznek, amely 
minimálisra csökkenti a kefékre nehezedő nyomást a tárolás ideje alatt

Szelep

Légáramlás

Szelep

Légáramlás

Pozíció 1

Pozíció 2

Vízvisszaforgató rendszer
A nagyobb seprési munkákhoz, ahol több törmelék van, 
javasoljuk a vízvisszaforgató rendszer használatát. A 
seprési munkák megkezdése előtt a szennytartályt fel kell 
tölteni vízzel (kb. 160 liter). A tartály hátulján található 
szivattyú-rendszer a szívócső közelében lévő 
szívótorokba pumpálja a vizet. Ez az extra víz segít 
tisztán tartani a szívócsövet.

A szennytartály teljesen billenthető. Ha nem ürül ki 100%-
osan, akkor a vezetőfülkében lévő vezérlőn található "rázó 
funkció" aktiválásával biztonságosan meg lehet mozgatni 
a szennytartályt. 

Szívó-seprő egység jellemzői és opciói

• Billentési magasság 1700 mm
• A tartályfedél teljesen kinyílik
• "Rázó funkció" vezetőfülkéből aktiválható
• 5 m lombszívó cső (opció)
• Magasnyomású mosó (opció)
• Vízvisszaforgató rendszer

City Ranger 3070 szívó-seprő egysége

Seprési munkavégzés a legszűkebb területeken is
A City Ranger 3070 az kicsi fordulókörének köszönhetően 
igazán szűk helyeken is képes seprési munkát végezni és 
könnyedén manőverezni. Az opcionális harmadik kefével 
pedig a munkaszélességet lehet megnövelni. A kompakt 
kialakítás lehetővé tesz, hogy tárgyak (pl. padok, asztalok, 
stb) alá is be tudjon nyúlni. A kefék közötti átfedés pedig 
megakadályozza, hogy a seprőegység csíkokban hagyjon 
el hulladékot. 

Alacsony kopás, magas teljesítmény
A hidraulikus terheléselosztás aktiválásával az elülső 
kefék követik a talajt. Ezen felül a  talajnyomás a kabinban 
lévő vezérlőkkel szabályozható, a törmelék típusának és 
mértékének megfelelően. A gépkezelő a gépet a megfelelő 
beállításokkal üzemeltetheti, ami növeli a teljesítményt, 
csökkenti a kefék kopását és az üzemeltetési költségeket.

Szűk helyeken való seprési munka a harmadik kefével (opció)
A harmadik kefe ütközésbiztos funkcióval van felszerelve, amely 
növeli a kefe élettartamát, miközben védi a környező tárgyakat is. A 
billentési funkció a fülkéből irányítható és a gép hidraulikus 
rendszere vezérli. Kiváltképp előnyős mikor a kefe mélyedésekkel, 
ereszcsatornákkal, járdaszegélyekkel és hasonló akadályokkal 
találkozik.

Magasnyomású mosó és lombszívó cső (opció)
További tisztítási munkálatok elvégzéséhez a tartályhoz 
kapcsolható magasnyomású mosóberendezés és 5 méter 
hosszúságú lombszívó cső is.
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Innovatív koncepció seprési munkákra
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Kaszálás nagy területeken
2,5 m-es vágási szélességével a Triplex 2500 körkéses kasza 
nagyobb füves területeken is megállja a helyét. A kaszaegység 
szárnyai felnyithatóak, hogy szállítás közben csökkentsék a 
szélességet. Az utastérben található vezérlő a gép hidraulikus 
rendszerével együtt lehetővé teszi a kasza emelését az egyszerű 
tisztítás és karbantartás, valamint a pengék cseréje érdekében.

A gondozott parkok és zöldterületek gyakran vonzerőt 
jelentenek mindenki számára, aki a városban él, dolgozik 
vagy épp csak látogató. Az idő és a hatékonyság emiatt 
döntő tényező az önkormányzatok, az ingatlankezelők és 
a parkfenntartók számára, akik felelősek a 
zöldterületekért/

Célirányosan kifejlesztett eszközök jobb eredményt
A City Ranger 3070 erős és robusztus gép, 
professzionális adaptereivel felszerelve pedig bármilyen 
zöldterület fenntartási feladatot képes kimagasló 
minőségben elvégezni. A City Ranger 3070 egyedülálló 
Rvjdl.tijgu! sfoet{fsˡwfm kevesebb mint egy perc alatt 
cserélhet eszközt. Ez lehetővé teszi, hogy gyorsan váltson 
át a következő munkafolyamatra.

• Körkéses/mulcsozó kasza 1500
• Háromkéses Triplex kasza 2500
• Gyomkefe

Több nyírás kevesebb idő alatt
A körkéses és mulcsozó 1500 kasza és a 
háromkéses 2500 kasza a legújabb fejlesztések a City 
Ranger 3070 géphez csatlakoztatható eszközök 
palettáján-! fgyedülálló hidraulikus tulajdonságokkal és 
speciálisan kialaított késekkel. A munkaszélesség 1500 
mm és 2500 mm- mely ˭uw˭{wf! b{! al˙s! 10 km/h 
munkasebességgel-!figyelemre méltó teljesítményt nyújt.

Egészséges gyepfelületek
A mulcsozó körkéses kaszák biztosítják az optimális 
megoldást különböző típusú és minőségű gyepfelületek 
gondozására. A három körkéssel kialakított vágóegység

1500 mm míg az öt körkésft kaszaegység 2500 mm 
szélességben ad professzionális vágásképet. A kések 
ellentétes irányba forognak így a lbt{˙mˡl! fhzfomfuft!
bs˙ozcbo! pt{mjl! fm a talajon, ami megakadályozza a 
csomós kivetést a gyepre. Minden vágópenge saját 
hajtómotorral rendelkezik a stabil működés érdekében. A 
kaszák hatékonysága magasabb sebességnél is 
kiemelkedő, így nagyobb területek nyírásakor időt lehet 
megtakarítani.

Gyepkímélő abroncsozás
A City Ranger 3070 a legtöbb zöldterületen üzemeltethető. 
Amennyiben a talajnyomás további csökkentése indokolt, 
úgy opcióként gyepkímélő abroncsok választhatók.

Környezetbarát gyomeltávolítás
A gyomkefe tökéletes, hatékony és környezetbarát eszköz 
a kültéri területek gyommentesen tartására. A járdák, 
átjárók, járólapok vagy aszfalt borításokon megjelenő 
gyomok eltávolítása egyszerűen történik a forgókefének 
köszönhetően. A rendszeres karbantartás az új gyomok 
kinövését is megakadályozza gyomirtó és egyéb 
vegyszerek használata nélkül. 

Használja ki az intelligens vezérlés előnyeit
Az opciós tempomattal felszerel gépek képesek a 
sebesség csökkentésére anélkül, hogy a motorfordulat és 
így a teljesítmény csökkenne. Munka üzemmódban a 
fékpedál "inch" funkciója csak a gép menetsebességét 
lassítja a kívánt időtartamra, majd automatikusan visszaáll 
a menetsebesség az előre beállítottra, míg a teljesítmény 
változatlan marad. Ez kényelmet és magas hatékonyságot 
biztosít a munkavégzés során.

Zöldterületi 
eszközök

A gyom ellensége - a környezet barátja
Innovatív gyomkefénkkel a City Ranger 3070 tisztábban és jobban 
képes eltávolítani a gyomokat, mint bármely gyomirtó. A 
hidraulikusan állítható és rendkívül könnyen irányítható kefe 
gyommentesen tartja a járdákat, utakat, macskaköves részeket - 
minden típusú burkolt területet - és azonnal megtisztítja a területet.

Hidraulikus emelés a könnyebb tisztíthatóság érdekében
A City Ranger 3070 hidraulika rendszerét használva a kaszaegységek függőleges pozícióba állíthatók, hogy könnyen hozzá lehessen férni tisztítási 
és karbantartási munkákhoz. A vágásmagasság beállítása szintén a hidraulikusan állítható. A kasza meghajtását olajmotorok végzik nem szíjak. A 
speciálisan kialakított vágópengék csökkentik az energiaigényt és a zajszintet is.

Az idő és a hatékonyság a kulcsai zöldterületek fenntartásának
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Hóeke
Függetlenül attól, hogy milyen erős volt a havazás, az Egholm hóekéjével könnyedén eltávolíthatja a havat, és eredményes munkát végezhet vele. 
Kényelmesen és biztonságosan fog ülni, amikor a hóekét használja, mivel ütéselnyelő vágóéle tompítja a megtisztított útfelületről érkező ütések és 
útegyenetlenségek hatását. A hóeke hidraulikusan állítható, és Y, V vagy átlós helyzetben használható.

Só- és homokszóró
A só- és homokszóró kiváló párosítás a 
mellső téli adapterekhez. Maximum 600 
literes űrtartalom vagy 950 kg teherbírás, a 
kiszórni kívánt anyagtól függően. A szórási 
szélesség 1500 és 6000 mm között állítható.

Hótoló lap
A hótoló lap 400 mm magasságig képes az 
útjába kerülő havat eltolni. 1360 és 1500 
mm közötti a munkaszélesség, a tolólap a 
vezetőfülkéből hidraulikusan elforgatható 
maximum 25° fokban oldalanként.

Hóseprő
A hóseprő egyszerűen tisztíja meg az 
útfelületet az akár 250 mm magas porhótól. Az 
elforgatási szög 25°, a munkaszélesség ennek 
megfelelően változik 1320 mm, és 1520 mm 
között. A hóseprő forgásirány megfordítható

• Nagy teljesítményű 74 lóerős dízelmotor
• Állandó négykerék meghajtás (4WD)
• Téli eszközök széles palettája

Nagy teljesítményű téli adapterek
A City Ranger 3070 a megfelelő téli megoldás 
társasházak kezelőinek, kisebb és nagyobb 
szolgáltatóknak és városüzemeltetéseknek. A gyári 
adapterek nagy hatékonysággal és alacsony zajszinttel 
végzik el a felmerülő feladatokat, így a munkavégzés a 
lakóövezetekben sem lehet probléma.

Téli eszközök:

• Hóseprő henger
• Hótoló lap
• Hóeke
• Só- és homokszóró

A hótoló lap, a hóeke és a hóseprő együtt tud működni a 
só- és homokszóróval, lehetővé téve két feladat egyidejű 
elvégzését - azaz a hó eltakarítása és só vagy homok 
szórása a téli utcákon és utakon egy munkamenetben 
végezhető el.

Ahogyan valamennyi gyári adapter úgy a téli eszközök 
cseréje is alig egy percet vesz igénybe, beleértve a só- és 
homokszóró felépítményt is. A só- és homokszoró 
könnyedén cserélhető az opcionális tartólábak vagy 
emelővilla segítségével, a hóseprő pedig saját 
támasztólábakkal rendelkezik.

Magas minőségű festés
Az Egholm téli eszközök megfelelő védelemmel vannak 
ellátva a zord téli körülmények ellen. Az eszközök 
védőrétege tesztek sorozatát állta ki, magas minőségű 
védelmet biztosítva a téli eszközöknek, hosszú 
élettartamot garantálva azoknak.

Korrózióálló bevonat
Téli munkavégzés esetén ajánljott az opcionálisan 
elérhető korróziógátló bevonattal mind az alapgépet, mind 
pedig az adaptereket ellátni.

- befektetése egész évben kihasználható

Használja City Ranger 3070 gépét téli munkákra, hogy az 
utakon és a járdákon is zavartalan legyen a közlekedés. 

Erős gép a téli feladatokra
A City Ranger 3070 több szempontból is megfelel a téli 
munkavégzés támasztotta követelményeknek.

Télen is erős 
teljesítmény

Megfelelő tapadás csúszós útviszonyok esetén is
Amennyiben elveszne a tapadás az egyik keréken, a 4WD 
meghajtás biztosítja, hogy a hajtóerő automatikusan átkerüljön az 
ellenkező kerékre keresztben, ami azt jelenti, hogy ha elveszíti a 
tapadást a jobb hátsó keréken, a hajtóerő átkerül a bal első kerékre, 
és ugyanígy a többi kerék esetén is.
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Figyelünk a 
gépkezelőre

A City Ranger 3070 könnyű beszállást 
biztosít a vezetőfülkébe, valamint az összes 
funkció és vezérlő kezeléséhez - a 
maximális kezelői kényelem elérése 
érdekében.

Az Egholmnál törődünk a munkakörnyezettel és az 
ergonómiával. Számos elem fontos szerepet játszik 
a kényelmes és hatékony munkakörnyezet 
biztosításában.

360 fokos kilátás az vezetőfülkéből: A panoráma fülke 360 fokos 
kilátást biztosít a környezetre, így a kezelő a lehető legjobb 
rálátással rendelkezik a munkakörnyezetre és a környező 
forgalomra - vélhetően a legjobb a piacon

Quick-shift  
1 perc

Hozzáférés minden területhez:
A megerősített törzscsuklóval a City Ranger 
3070 hihetetlenül kicsi, mindössze 1650 mm-es 
belső fordulókörrel rendelkezik, amely lehetővé 
teszi a kezelő számára, hogy szűk helyeken, 
akadályok között dolgozzon. Mivel az alapgép 
súlya mindössze 1800 kg (75 kg-os gépkezelő, 
90% üzemanyagszint), a talajnyomás elég kicsi 
ahhoz, hogy érzékenyebb borítású felületeken, 
például gyepen és járdán is használható legyen.

Alacsony zaj a vezetőfülkében:
A hűtőventilátor és a hűtő külön egység, így a 
ventilátor nagyobb méretű és teljesítményű, 
ami alacsonyabb fordulaton, kevesebb zaj 
kibocsátása mellett képes a szükséges 
légáram előállítására. A motortéren 
keresztülhaladó levegőáram pedig a motorzajt 
csökkenti.

Annak érdekében, hogy a kezelő a számára 
legkényelmesebb munkapozíciót megtalálja, 
az ülés és a kartámasz pozíciója egyedileg 
személyre szabható, a kormányoszlop pedig 
3 irányban állítható. Ez kényelmes vezetési 
pozíciót tesz lehetővé.

Az alapfelszereltségként beépített légkondicionáló berendezés komfortot ad, a 
speciálisan elhelyezett szellőzőnyílások pedig gondoskodnak a levegő megfelelő 
áramlásáról a tágas fülkében. Egy további szellőző a tárolódobozban lehetőséget 
nyújt az étel és ital hidegen tartására. A klímaberendezés a párásabb napokon a 
szélvédő páramentesítésben hasznos.

Gyorscsererendszer
Adaptercsere 1 perc 

alatt

Erő és nyomaték minden 
munkához
A négykerék-meghajtással és a Perkins erőteljes
dízelmotorjával, amely 208 Nm nyomatékot ad le
1800 fordulat / percnél, a City Ranger 3070 egész
évben biztosítja a felmerülő feladatokhoz szükséges teljesítményt.

Meggyőző kapacitás

12,500
m2/h
A City Ranger 3070 egyszerűen kezel akár 12500 m2 területet 
óránként akár fűnyírási, akár seprési munkálatok során

412 cm fordulókör - padkától padkáig

belső fordulókör

165cm
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Egholm A/S develops, produces and markets utility machines that keep roads, parks and outdoor
areas clean and inviting all year round. We supply functional quality machines and attachments to 
people who do an honest day’s work keeping our cities clean and attractive. With special attachments 
developed for the machines, Egholm machines deliver perfect results no matter the task at hand.
Built by craftsmen in Denmark, Egholm machines are in operation in cities and parks all over the world. 

Egholm utility machines are developed by people who are passionate about technology and innova-
tion. We listen to the people driving, using and servicing Egholm machines, because they are the true 
experts. It is our mission to design, build and market utility machines that deliver perfect results in real 
life. Egholm machines are honest machines - not just because they deliver comfort, safety and strong 
end results: They are also a sound investment for years to come and give you outstanding return on 
your investment.

We want you to think of us as your partner in every single way. And we always insist on reliability, trust 
and honesty in our partnership with you and with our network of dealers and service partners. We are 
straightforward and direct in our communication and in our dealings with everyone. Our belief in hard 
work and unwillingness to compromise helps us deliver the quality for which we are known. And we 
believe it is reflected by the machines we build for you, as well.

Egholm A/S
Transportvej 27
7620 Lemvig, Denmark
T.: +45 97 81 12 05
www.egholm.eu - info@egholm.dk

Egholm GmbH
Am Hafen 24 
38112 Braunschweig, Germany
T.: +49 (0) 531 129 77-0
www.egholm.de - info@egholm.de

Városkert Kft.
Tormásrét utca 5/a 
H-2051 Biatorbágy, Hungary
T.: +36 23 532 800
www.varoskert.hu - info@varoskert.hu
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